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								Auswahl Leistung							
						 Ich möchte ein Angebot für die Reinigung unserer Textilluftschläuche Ich möchte ein Angebot für Ersatzschläuche
				

								
												
								Beauftragung							
						 Ich möchte verbindlich den Kienzler Reinigungsservice beauftragen
				

								
												
								Versand							
						 Wir senden Ihnen unsere Schläuche zu Bitte holen Sie unsere Schläuche ab:
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Abholtermin:				
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Anzahl der Pakete*:				
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										Durchmesser 
• Waschpauschale: 75€    je angefangene 100kg
•  Preis pro kg je Verschmutzung
  - leicht: 7€
  - stark: 10€
									
	
											
													
										Durchmesser >900 mm
• Waschpauschale: 115€   je angefangene 100kg
•  Preis pro kg je Verschmutzung
  - leicht: 10€
  - stark: 13€
									
	
											
													
										Versandkosten
•  pro 30kg-Paket:*: 20€
									
	
											
													
										Optional nach Absprache:
• Abholkosten je Standardpaket*: 20€
•  Service & Reparatur pro Stunde**: 62,50€
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										FLEXIBEL, SCHNELL & PÜNKTLICH
									


				

				

				
				
			ZEITSPARENDE, REIBUNGSLOSE UMSETZUNG
		

				

				
				
							Textile Luftschläuche von Kienzler Textile Ventilation stehen für Effizienz und Kundenspezifität. Mit einer durchschnittlichen Produktionszeit von nur 14 Tagen werden sie individuell für jeden Kundenauftrag gefertigt. Diese schnelle Herstellung ermöglicht es, auch auf spezifische Anforderungen zeitnah zu reagieren und maßgeschneiderte Lösungen zu liefern. Der tägliche Versand über Paketdienstleister sorgt für eine prompte Zustellung direkt an den Einsatzort.
						

				

				
				
							Bei der Montage bieten die Textilluftschläuche einen weiteren zeitlichen Vorteil: Dank verschiedener Montagearten können sie stets arbeitsoptimal und damit zeitsparend installiert werden. Ob an Seilsystemen, mit abgehängten Schienen oder direkt an der Decke – die Montage ist unkompliziert und flexibel an die örtlichen Gegebenheiten anpassbar. Diese Effizienz in der Anbringung verkürzt nicht nur die Installationsdauer, sondern ermöglicht auch eine schnelle Inbetriebnahme, was in der Summe zu einer erheblichen Zeitersparnis im Projektverlauf führt.
						

				

				

					

				

						

				
						
		
				
				
					
			
						
						
							
						
		
					
		

				

				

				

		
				
				
						
											
													
										DIE BESSERE ALTERNATIVE ZU BLECH
									


				

				

				
				
			Hohe Kosteneinsparung durch Textile Luftschläuche
		

				

				
				
							In der modernen Lüftungs- und Klimatechnik stehen Effizienz und Wirtschaftlichkeit an vorderster Stelle. Textile Luftschläuche bieten hier einen erheblichen Kostenvorteil gegenüber traditionellen Blechkanälen. Der erste und offensichtlichste Punkt ist die Installation: Textile Luftschläuche sind deutlich leichter als ihre Pendants aus Metall, was die Handhabung vereinfacht und die Installationskosten signifikant reduziert. Es wird weniger Personal benötigt, und die Montage kann schneller durchgeführt werden, da aufwendige Konstruktionen zur Unterstützung der schweren Blechkanäle entfallen.						

				

				
				
							Darüber hinaus sind textile Luftschläuche in der Anschaffung preisgünstiger als Blechkanäle. Die Herstellung von Textilmaterialien ist kosteneffizienter als die Verarbeitung von Metall, und der Transport der leichteren Materialien schlägt ebenfalls weniger zu Buche. Auch die Flexibilität spielt eine Rolle: Textile Systeme lassen sich einfacher an unterschiedliche räumliche Gegebenheiten anpassen, was bei starren Blechkanälen oft zu zusätzlichen Kosten für Maßanfertigungen führt.						

				

				
				
							Ein weiterer finanzieller Aspekt ist der geringere Energieverbrauch. Textile Luftschläuche können die Luft gleichmäßiger und mit weniger Widerstand verteilen, was den Bedarf an Ventilatorleistung reduziert und somit Energiekosten spart. Die verbesserte Luftzirkulation trägt zudem zu einem angenehmeren Raumklima bei, was indirekt zu einer Steigerung der Produktivität führen kann.						

				

				
				
							Schließlich sind auch die Wartungs- und Reinigungskosten bei textilen Luftschläuchen niedriger. Sie sind einfacher zu reinigen und bei Bedarf schneller auszutauschen als Blechkanäle. Dies spart langfristig nicht nur Kosten, sondern auch Zeit.						

				

				
				
							Zusammengefasst bieten textile Luftschläuche eine Reihe von Kostenvorteilen: von niedrigeren Installations- und Materialkosten über Energieeffizienz bis hin zu geringeren Wartungsaufwendungen. Diese Vorteile machen sie zu einer attraktiven Alternative in der Luftverteilungstechnik und einem Schlüsselelement für Unternehmen, die ihre Betriebskosten optimieren möchten.
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